
РІАТО 

ТНЕ КЕРОВИС 

7 

РІАТО 

 ШЕЙЕ 

КЕРОВЦС 

ШойМох 

ТНЕ АЕРОВИС 15 А ЅОСКАТІС ПІЛІОСОЕ ВҮ РІАТО, УУГІТТЕМ ІМ АРРАОХІМАТЕІҮ 3 80 

ВС. ІТ 15 ОМЕ ОЕ ТНЕ МОЅТ ІМЕІЛЕМТІЛІ. УУОКК5 ОЕ РНІЕОЅОРНҮ АМ” РОШТІСА 

ТНЕОКҮ, АМ” ААСОАВІҮ РІАТО5 ВЕ5Т КМОМУМ УУОКК. ІМ ІТ, 5ОСКАТЕ5 АМР УАҺІОО5 

ОТНЕЋ АТНЕМІАМ5 АМР ЕОКЕІСМЕЋКЅ р15С055 ТНЕ МЕАМІМС ОЕ ЈОЅТІСЕ АМР 
УУНЕТНЕКТНЕ ЈОЅТ МАМ 15 НАРРІЕА ТНАМ ТНЕ ОМЈОЅТ МАМ ВҮ СОМЅТКОСТІМС АМ 
ІМАСІМАЋҮ СІТҮ КОЕР ВҮ РНІІОЅОРНЕЋ-КІМСЅ. ТНЕ БІЛІОСОЕ А150 рі5С055Е5 ТНЕ 
МАТОЋЕ ОЕ ТНЕ РНПОЗОРНЕР, РІАТО5 ТНЕОКҮ ОЕ ЕОКМ5, ТНЕ СОМЕЦСТ ВЕТУУЕЕМ 
РНІІОЅОРНҮ АМР РОЕТЋҮ, АМ” ТНЕ ІММОВЋТАЦШТҮ ОЕ ТНЕ $5001. (ЅОММАВҮ ЕВОМ 
ҮМІКІРЕРІА) 

О1 – ІМТАОРОСТІОМ РТ 1 – 00:1 9:11 

О2 – ІМТАОРОСТІОМ РТ 2 – 00:2 2:19 

Оз - Вк 1 

О4 ВК 1 

05 = ВК 1 

06 - Вк 1 

О7 = Вк 2 

08 – Вк 2 

09 – Вк 2 

10= ВК 2 

14 = В З 

12-“Вк3 

13-ВЕЗ 

14-Вк3 

15-ВЕ4 

1 6-“ВКЕ.4А 

17-ЕВк4 

РГ 1-00 1/9 ға 3 

РТ2-0024:18 

РТ 3 – 00:2 3:54 

РТ 4 – 00:2 3:03 

РТ1 00:34:40 

РТ2-00:14:25 

РТ3-00:411:25 

РТ4-00/4 6:22 

РТ1-00:15:34 

РТ. = 00:20:00 

рт 3 00:19:19 

РТ4-- 00:24:24 

РТ = 00:1:748 

РГ 2: 00:20:09 

РТ .2=:000/9524 

УУУУУУ ШВАІМОХ.ОКО 

28-ВК7РТ2 – 00:1 5:06 

29-ВК7 РТ З – 00:22:17 

18 - ВК4 Рт 4 – 00:21:19 30- ВК7РТД4 – 00:20:30 

19- ВК 5 РТ 1 – 00:18:04 31 - ВКВРТ1 – 00:18:14 
20- ВК 5 РТ 2 – 00:17:53 32 – ВКВРТ 2 – 00:18:07 

21 -ВК 5 рТ З – 00:18:17 33 – ВКВРТ 3 – 00:17:53 

29 - ВК 5 Рт 4 00:21:59 34 = ВК 8 рТ 4 – 00:15:08 

эзи СРТ 1 = ОС 6545 315 = ВК рт 1 = 00::9596 

4: Вк берт э = оооо18 316: ВК ЭРТ 2 = 00:71 7;44 

3:5 = Вк. бірт 3 00:22:09 37—ВК9 РТ 3 -00549%:53 

26-ВЕ6рРтТ4-0020/М47 38- ВК ЛОРТ 1.-:00:20:10 

27 ВК 7 РТ 1 – 00:1:8:1'5 29-ВЕЛОРТ2-0023:08 

ЖО-ВЕЛОРТЭ ООН 3537 

41 -“ВЕЛТОРГЯ-ООУТФ ІМ 

ТОТА КОММІМС ТІМЕ: 13:13:44 

Ср СОУЕК рЕЯІСОМ ВҮ 

5СОТТ САПРЕМТЕК 

2119043 ана 

о4ула 


